

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PORTAVOZ DE LA "UNION GENERAL DE TRABAJADORES"

Año LX - Núm. 23.370

Oficinas y talleres: Cirilo Amorós, 26

Jueves 17 de junio de 1937

Número suelto: 15 céntimos

Tel. 10.315 - Apartado 147

Todos dispuestos a ayudar a Euzkadi

El heroísmo de nuestro ejército que opera en territorio vasco ha defendido palmo a palmo, en resistencia magnífica, el suelo patrio hollado por la barbarie fascista. Confiaba el enemigo en la imposibilidad de toda resistencia frente a su superioridad de armamentos, y de ahí que, un día y otro, haya estado anunciando su entrada en el gran centro industrial que desea obtener a toda costa. Hasta hoy, pese a todo, no ha logrado su propósito. Pero Bilbao se halla, como Madrid en noviembre, con fuertes contingentes fascistas concentrados en sus puertas y con ánimos de destruir cuanto se oponga a su paso. El no pasarán resuena en el Nervión con los mismos bríos que antes resonara en el Manzanares. Y así como el Gobierno presidido por Largo Caballero allegó los medios de combate para contener y rechazar a las huestes mercenarias compuestas de traidores y aventureros, que amenazaban entrar a saco en la capital de la República, el Gobierno actual pone todos los recursos de que dispone a contribución para impedir el logro de los planes siniestros del fascismo internacional con respecto a Euzkadi.

Ahora bien: los esfuerzos del Gobierno han de estar asistidos, en este caso concreto, por todos los antifascistas. Toda otra preocupación debe ser desechada en tanto duren las circunstancias que ponen en peligro a Bilbao. Tanto los partidos políticos como las organizaciones sindicales son requeridos a cumplimentar un deber ineludible e inaplazable. Las querellas determinadas por posiciones políticas, por justas que éstas sean, deben enclaustrarse y terminarse por ahora. El proselitismo particularista ha de cesar, y, con él, cuanto pueda contribuir a rozamientos que entorpezcan la misión a cumplir en instantes graves de los frentes, por la retaguardia. Por nuestra parte, y sin rectificar una posición bien conocida, que seguimos manteniendo por justa, nos colocamos al lado del Gobierno en su afán de ayudar a Euzkadi. Puesto que el Gobierno es el llamado a ofrecer a aquellos combatientes las asistencias precisas, nosotros no tenemos el menor inconveniente, ofreciendo nuestra actitud al ejemplo de los demás, en dedicarnos por entero al logro de lo que todos debemos desear hoy. Píñense en que de lo que ocurra en Euzkadi depende por manera especial el curso de una guerra, para ganar la cual, pensemos como pensemos, no podemos regatarse ningún consenso. Así hemos opinado siempre, y así seguimos opinando, sin que ello nos haya invalidado para opinar, cuantas veces ha sido preciso hacerlo, de acuerdo con los que piensan que con la guerra hay que ganar también la revolución.

Nuestra tarea del instante nos la señala una necesidad bien manifiesta. La ayuda a Euzkadi, nos exige un sacrificio que debemos ofrecer gustoso en atención a la necesidad de derrotar al fascismo allí donde pone más empeño en triunfar. Esa ayuda, por lo demás, no sería positiva sin ponerla a las órdenes del Gobierno. Hagámoslo con gesto desprendido, y no nos pesará, pues de su gestión depende cuanto por derrota a los que llevan la ofensiva contra el pueblo vasco pueda hacerse. Ni pesimistas ni optimistas; con, cientos de nuestros actos, brindemos una vez más nuestro concurso desinteresado a la causa que defendemos. Todos debemos disponer a ayudar a Euzkadi. Pero efectivamente, con seriedad, atentos tan sólo a que los resultados que se persiguen se obtengan, y no a conseguir otros resultados subalternos, fingiendo una solidaridad cohibida en propaganda para un partido o una tendencia. Lo que tal hagan, si siguen se atreve a comportarse de esa manera impropia del momento, no han de ser tenidos en cuenta. Allí ellos con la responsabilidad de sus actos. Nosotros ni debemos ni queremos otra cosa que observar la conducta que estimamos conveniente. Y a ella nos inclinamos con el mismo desinterés, con la misma pasión, con la vehemencia que hemos venido poniendo en nuestra actuación desde que los traidores levantaron armas contra la República y las otras conquistas logradas por el proletariado español.

Y conste que nadie nos ha requerido a cumplimentar un deber que, por serlo, no necesitamos ningún género de requerimiento para cumplirlo. Con más, que la espontaneidad que proclamamos no encierra la más leve reticencia, sino que se endereza, como se comprenderá, a que el ejemplo sea por todos imitado. Ese sería, y no otro, nuestro mayor gozo en los instantes críticos que vivimos.

Va a comenzar la revisión de las inútiles totales, presuntos inútiles, temporales y cortos de talla, de los reemplazos de 1932, 33, 34, 35 y 36

El jefe de la Caja de Recluta número 20, don Fernando Alabau, pone en conocimiento de las camaradas presidentes de los Concejos Municipales de la provincia de Valencia y de las Secciones de Quintas de esta capital, que todos los mozos de los reemplazos de 1932-33-34-35 y 36, declarados inútiles totales, presuntos inútiles, temporales y cortos de talla por Tribunales médicos militares, que no figuran en las relaciones de fallos en las Juntas de Clasificación por haber sido reconocidos posteriormente, la obligación que tienen de presentarlos a esta Caja de Recluta a las ocho de la mañana, con arreglo al orden siguiente:

Todos los pueblos del Partido Judicial de Carlet, Orliva y Chiva, lo verificarán el día 25 del corriente mes.
Los de Liria, Requena y Sagunto, el día 26.
Los de Torrente, Valencia, pueblos y Villar de la Libertad, el día 27.
La primera y sexta Sección de Valencia, el día 23.
La tercera, cuarta y quinta, el día 29.
La segunda, séptima y octava, el día 30.
Se advierte que estos ciudadanos también deben incluirse en la relación.

Unión General de Trabajadores de España

Esta Central Sindical ha trasladado su domicilio social de la calle de Salvador Seguí, núm. 5, a la calle de la Paz, núm. 10 (entrada por Luis Vives, núm. 7), teléfono 18.274, Valencia.

Federación Socialista Valenciana

UNA CONFERENCIA DE WEN CESLAO CARRILLO

Esta organización prepara para la semana próxima un acto público, en el que nuestro camarada Wenceslao Carrillo, ex director general de Seguridad, explicará una conferencia sobre problemas de orden público y su gestión al frente de tan importante organismo.

El día, hora y lugar en que ha de celebrarse dicho acto se anunciará oportunamente.

Otra adhesión a Largo Caballero

Y AL ORGANISMO DE LA FEDERACION SOCIALISTA VALENCIANA

Musaiavós, 15 junio de 1937.
Estimados compañeros de la Federación Socialista Valenciana: Por la presente enviamos copia de los acuerdos tomados en Junta general por esta Agrupación: «Reunida la Agrupación Socialista Obrera en Asamblea general, acuerda ver con disgusto la actuación de la Ejecutiva del Partido en la última crisis; testimoniar nuestra adhesión a la línea política que lleva a la Federación Socialista Valenciana y al camarada Francisco Largo Caballero, y, por último, ver con agrado la campaña de nuestro querido periódico «Adelante».
Sin más, quedamos vuestros y del Socialismo.—El presidente, Antonio Pla.—El secretario, A. Brisbal.»

Por el sector de Extremadura han atacado, en derrota, los fascistas

El Ejército popular supera sus posiciones en varios sectores

Madrid.—Las fuerzas que actúan en los sectores próximos a Madrid situadas en el Norte de la Capital, han realizado algunas operaciones de castigo sobre el enemigo en diversos puntos de la carretera de La Coruña.

Nuestra artillería ha continuado batiendo implacablemente los reducidos focos en las inmediaciones de Aravaca y los edificios cercanos a la derruida Casa Roja en cuarenta visiblemente por efecto de nuestros disparos.

Cuando el cañoneo cesó nuestras fuerzas se internaron en el campo rebelde, sin ser hostilizadas por el enemigo, y pudieron comprobar que el invasor se halla bastante quebrantado por efecto de nuestros repetidos bombardeos.

En las cercanías de Las Rozas nuestras líneas han sido rectificadas favorablemente en algunos puntos.

En este sector las baterías rebeldes han bombardeado nuestras posiciones, pero ante el insistente fuego de nuestros cañones se vieron obligadas a amudecer.

Ha seguido nuestra presión sobre determinados puntos enemigos en el frente Sur del Tajo.

En el interior de la capital se notó algún movimiento, como si se tratase de hacer una salida sobre nuestros parapetos.

El Ejército Popular, siempre vigilante, comenzó a disparar intensamente sobre determinados sectores, impidiendo que los fasciosos saliesen de Toledo.

Las baterías fascistas intentaron contrabater nuestros fuegos, pero hubieron de amudecer.

Por el sector de Extremadura los rebeldes han intentado atacar nuestras trincheras. Salieron de sus parapetos, pero tuvieron que regresar muy pronto, dejando bastantes bajas en el campo.

En el norte de Guadalajara y en la provincia de Avila nuestras fuerzas realizaron determinadas incursiones, que han traído como consecuencia una ligera rectificación favorable de líneas en algunos puntos de ambos frentes; en el primero de ellos, por el sector de la derecha de la carretera ge-

neral de Aragón, y en el segundo, en las cercanías de San Bartolomé de Pinares, donde las posiciones enemigas fueron bombardeadas muy violentamente.

Frecuentes incursiones se produjeron por diversos puntos del frente del Jarama, con objeto de conocer posiciones de invasor.

Tranquilidad en los sectores de la Sierra. Desde el Alto del León hasta Somosierra, la calma sólo se ha visto turbada por frecuentes cañones iniciados por nuestras baterías, que han producido visibiles quebrantos en las filas enemigas, especialmente en el sector de Montejo.

Nuestra aviación ha prestado servicios de vigilancia sobre los frentes de la Sierra, Guadalajara, provincia de Avila, Jarama y sur del Tajo.

El general Miaja no recibió hoy a los periodistas porque en unión de sus ayudantes y del Estado Mayor se hallaba recorriendo diversos sectores del Centro.

El frente de Aragón ha despertado de su letargo

Aquel parte de "Sin novedad", que era la pasadilla de todos, se ha llenado de un contenido magnífico y esperanzador

SE INICIAN LAS OPERACIONES.—¡AL ASALTO!—UNA GRAN ACCION DE LA «GLORIOSA».—LA TORRAZA CAE EN NUESTRO PODER.—TAMBIEN LA ARTILLERIA LEAL.—MUERTOS Y PRISIONEROS.—¡BIEN HA ESTADO!, PARA EMPEZAR

Sarriena.—Poco antes de amanecer las tropas encargadas del asalto a la Loma Verde, punto estratégico de primer orden para la conquista de Huesca, comenzó el tiroteo.

La operación fué bastante larga y muy dura. Las tropas regulares y un fuerte destacamento de Asalto atacaron con extraordinario ímpetu.

Tenían encomendada una obra importante, no sólo por la situación estratégica de Loma Verde, sino por la repercusión moral que el hecho pudiera tener en las operaciones.

Pronto tuvo el mando noticias de que el asalto se verificaba con sorprendente regularidad.

Los soldados y los de Asalto habían llegado a los bordes de la posición, en los que el enemigo estaba fuertemente atrinchado. No bastó esto ni la resistencia que opusieron los fascistas.

En dos horas y media nuestros soldados llegaban a la planicie desde la cual veían a Huesca a menos de doscientos metros.

Los fascistas que pudieron huir, huyeron; otros, quedaron muertos o heridos, y cayeron en nuestro poder treinta y dos hombres, uno de ellos teniente y otro alférez.

Todos ellos quedaron en nuestras manos con fusiles, dotación de municiones casi completa y bombas de mano.

Damos como detalle que la noticia corrió rápidamente y fué celebrada con entusiasmo, pues la Loma Verde es una cumbre dirigida contra la entrada defensiva de Huesca.

Todavía se luchaba en la Loma Verde cuando llegaron sesenta aparatos.

Unos de caza y otros de bombardeo. Las escuadrillas comenzaron a bombardear las posiciones enemigas, haciéndolo con precisión geométrica.

Chimillas, punto importantísimo, no por su posición de pueblo, que era insignificante, sino por sus fortificaciones poderosísimas, quedó anulado en humo.

Al desaparecer éste, sólo quedaban en pie unos pocos edificios. Al mismo tiempo quedaban destruidos ruidos de ametralladoras, y los tanques rebeldes contra los que no fueron volados.

Las posiciones enemigas en todo el sector quedaron rotas por nuestras tropas, que asaltaron y ocuparon muchas de ellas, al mismo tiempo que otra columna iba hacia la carretera que une a Huesca con Jaca.

Los objetivos eran logrados por nuestros soldados, que se batían bravamente en asaltos continuados después de no poco esfuerzo, pues los jefes fasciosos se daban perfecta cuenta de qué significando tiene perder posiciones que son el eje de la defensa de la capital.

La artillería fasciosa comenzó a disparar contra Chimillas con verdadera desesperación; pero el fuego de contrabatería nuestro impidió que aquella lograra su propósito.

Coincidiendo con la toma de Loma Verde y de las posiciones del pueblo de Chimilla, otra columna avanzaba sobre la gran loma denominada de La Torraza, lugar dominante de la carretera general de Huesca, perfectamente fortificado por el enemigo.

La artillería leal realizó tiros sin cillamento asombrosos, y cuando la aviación bombardeó La Torraza, los infantes salieron de El Carrascal denodadamente sobre las fortificaciones enemigas.

Lucha dura, cruel, resuelta tan valerosamente por nuestros soldados, que los fasciosos, en su huida, no pudieron recoger numerosos heridos, que cayeron en nuestro poder y fueron atendidos inmediata y humanitariamente.

Los zapadores iban detrás de la ola de asalto de la Infantería, y cuando los infantes llegaron a los bordes de La Torraza, los picos y las palas comenzaron la obra de fortificación.

Lo conquistado quedó completamente consolidado, pasadas muy pocas horas.

eran tres las importantísimas posiciones ocupadas antes de mediodía.

Mediada la mañana, llegaron 10 cazas enemigas custodiando tres grandes aparatos de bombardeo.

Estos dejaron caer unas bombas cerca de nuestras nuevas posiciones de Chimillas y Alerre, regresando hacia sus bases sin haberlos ocasionado bajas ni daño material alguno.

Mientras las tropas republicanas recogían material de guerra en abundancia y ordenaban en Chimillas, Alerre y La Torraza la evacuación de más de un centenar de prisioneros, la artillería leal cumplió su cometido con precisión maravillosa.

Numerosas veces se vió, desde los observatorios, cómo saltaban las trincheras enemigas, porque la explosión de los proyectiles se producía dentro de aquéllas.

Los aviones, a los cuales se les lanzaban bombas contra las baterías de

artillería fasciosas y contra atrinchamientos.

Los técnicos comentaban entusiasmadamente la eficacia de artillería y aviadores, que derrocharon habilidad.

Hasta nosotros llegaban informes de que en la parte Sur habíamos logrado dos victorias.

Durante la noche, un batallón asaltó la Loma de los Mártires, haciendo prisioneros a ochenta soldados, a doce sargentos y a tres oficiales.

Además fué tomado, sin avería alguna, todo el importantísimo material que había en la posición de los fasciosos.

No fué golpe de mano, sino asalto formidablemente preparado, lo que se realizó sobre la ermita de Santa Cruz y Punta Calvario.

El combate tuvo preparación artillería eficazísima.

No obstante, los fasciosos se defendieron con energía; pero las tropas leales tomaron las dos posiciones a la bayoneta.

En la posición encontraron muertos a cien soldados, un capitán, dos tenientes y varios brigadistas y sargentos.

Hicieron treinta prisioneros y fueron recogidas seis ametralladoras, numerosos fusiles, bombas de mano y material de diversas clases.

En todas estas operaciones, felizmente llevadas a término en el día de hoy, hemos tenido escaso número de bajas, pues la suerte nos ha acompañado en ese importantísimo extremo.

El holtín de guerra ha sido formidable, estando todavía pendiente de clasificación gran parte del mismo.

La primera gran jornada de las operaciones en el frente de Aragón ha tenido feliz resultado.

Ocupar la Loma Verde es hallarse materialmente en Huesca.

Baste decir que tiran sobre nuestras tropas las ametralladoras del interior de la ciudad.

El enemigo ha tratado, en una reacción violenta, de recuperar el terreno perdido, pero le ha sido imposible.

Tomar La Torraza tiene tanta importancia como ocupar la posición antes mencionada, pues es la llave de la carretera de Huesca a Jaca y sólo queda para comunicarse con Zaragoza una pista.

La Infantería, la artillería, los tanques y los zapadores han operado con precisión matemática.

Apenas los fusileros ocupaban un lugar avanzado, surgía en su lado el hombre con la pala o el pico.

Los ingenieros han trabajado perfectamente la obra definitiva de las ocupaciones.

La Sanidad ha cumplido su misión con celo insuperable.

El mando ha contado con todos los factores, organizando inmediatamente las tropas de choque y sustituyéndolas por otras de reserva, limitando hasta el minuto la fatiga de los bravos luchadores republicanos.

Lo hecho hoy lo he logrado hoy, es una victoria de la que nadie puede dudar.

Los viajes de von Neurath y Beck siguen concentrando la atención europea

LOS ITALIANOS CONSIDERAN A NEURATH COMO PORTAVOZ DE SUS INTERESES

Roma.—La opinión italiana considera el próximo viaje de von Neurath a Londres como el remate de sus recientes visitas a Roma, Belgrado, Sofía y Budapest y como un peso más hacia la realización de la colaboración de las cuatro potencias occidentales, ya iniciada por el acuerdo de 12 de junio sobre el control en España y con el retorno del Reich e Italia al Comité de Londres.

No se manifiesta, pues, ninguna inquietud sobre este viaje a Londres y se lo observa, por el contrario, al ministro de Negocios Extranjeros del Reich, como el portavoz de los intereses italoalemanes.

Se afirma, que el eje Roma-Berlín es más vigoroso que nunca, y que cualquier iniciativa y progreso diplomático alemán es incitativa y progreso de la posición italiana.

Comentarios de la Prensa francesa a las visitas de Neurath y Beck

París.—La Prensa sigue dedicando sus comentarios a la visita a Londres de von Neurath y la del general Beck.

El «Excelsior» declara que ambas visitas refuerzan la impresión de una mejoría anglo-franco-alemana, y agrega:

«Por parte alemana se da a entender que Italia no ha sido olvidada. El programa de las entrevistas de von Neurath con Eden y Chamberlain, parece del gran complot, y, sin duda alguna, se tratará de la crisis española.»

Por su parte «L'Époque» dice: «Aunque sea indispensable discutir para entenderse y que por lo tanto las conversaciones emprendidas no sean desaprobadas, tanto más cuanto que su contenido nos será comunicado, hay una gran divergencia de tesis, en presencia. Para intentar de satisfacer al Reich se precisa modificar el estatuto actual de Europa al precio de sacrificios y riesgos incalculables. Semejante eventualidad exigirá garantías profundas y totales que parecen muy difíciles, sino imposibles, de realizar.»

«Le Petit Journal» escribe: «Según las últimas noticias que recibimos, Berlín, a quien se trata de acercarnos, no ha modificado, al parecer, su actitud en el problema de la indivisibilidad de la paz que, hasta ahora, constituye el principal obstáculo al acercamiento. Beck, que es nuestro huésped, vendrá a

anunciar un cambio en los sentimientos de Hitler?»

En «L'Oeuvre», madame Tabouis, escribe: «Parece que el general Beck trae la misión de haber sobre todo con el general Gamelin de la eventualidad de una limitación general de los armamentos al nivel actual, cuestión que Alemania parece estar dispuesta a estudiar.»

Por otra parte, en París y Londres parece haberse establecido, de común acuerdo, una especie de programa de las conversaciones entre Eden y von Neurath. El señor Eden será encargado de sondear la buena voluntad eventual de Alemania en la aceptación aproximada de estas tres fórmulas: Adhesión de Alemania a la declaración franco-británica sobre Bélgica, definición del agresor y sugestión para denunciar al agresor en un futuro pacto renano.

En fin; parece estar encargado de hacer saber a von Neurath que se quiere obtener de Alemania declaraciones apaciguadoras sobre la suerte de la Europa central.

BECK LLEGO AYER A PARÍS

París.—Ayer, a las 9'25, llegó procedente de Berlín el jefe del Estado Mayor alemán del Reich, Beck. Fué recibido en la estación por el personal de la Embajada y los agregados militares alemanes.

UN COMENTARIO DE «NEWS CHRONICLE»

Londres.—El periódico liberal «News Chronicle» define de la siguiente forma las condiciones que han de entablarse todas las conversaciones con Alemania:

«Somos amigos de Francia. Somos partidarios de la seguridad colectiva dentro del marco de la Sociedad de Naciones. Estamos a favor del concierto de un pacto occidental si éste ha de ser la primera etapa hacia un acuerdo más general que abarque a Europa Central al igual que a la Europa Oriental.»

Si Alemania se muestra dispuesta a regresar, en tiempo útil, a Ginebra y a aceptar el pacto para formar parte de la solución que englobe a Europa oriental y suroriental, será magnífico para Inglaterra, para Europa y para la civilización, pero, ¿lo logrará? Esto es lo que hay que averiguar y de esto es de lo que ha de dar suficientes pruebas. Nuestra política ha sido afirmada y no debe ser desviada. Todo lo que pueda parecer como un abandono de Francia por razones temporales y egoístas, o un abandono del principio de la seguridad colectiva de Europa, sería una traición al frente democrático, fatal para la paz.»

La reunión con los diplomáticos

HOY SE HAN ENTREVISTADO LOS MINISTROS DE LA REPUBLICA CON LOS EMBAJADORES, MINISTROS Y ENCARGADOS DE NEGOCIOS, EN EL EXTRANJERO, CELEBRANDO UN AMPLIO CAMBIO DE IMPRESIONES

El Gobierno, como es sabido, ha llamado a Valencia a los embajadores, ministros y encargados de Negocios que la República tiene acreditados en el extranjero. El propósito es cambiar impresiones con ellos y de viva voz dictar normas y recibir opiniones directas en torno a los problemas exteriores. Tanto el doctor Negrín, jefe del Gobierno, como el ministro de Estado, señor Giral, han celebrado frecuentes conferencias con nuestros diplomáticos, y hoy jueves, según nuestras noticias, se ha celebrado una reunión, a modo de resumen de estos trabajos, a la cual han asistido todos los representantes diplomáticos, llamados por el Gobierno y en la que el presidente del Consejo les ha dirigido la palabra, marcando orienta-

ciones y concretando los términos de lo que ha de ser la política exterior de la República.

Esta conferencia de embajadores, que se celebra por primera vez en la República, a instancias del Gobierno, tendrá resultados saludables porque ha permitido establecer de una manera precisa las condiciones de una política exterior eficaz, previo el conocimiento directo detallado y metódico de lo que se piensa en los países con los cuales mantiene la República cordiales relaciones.

La lucha del proletariado por su emancipación

SE PROHIBE UNA OPERA

Nueva York.—Las autoridades han prohibido la representación de una ópera del compositor Sibelius, basada en la huelga de los obreros del acero, y en la que iban a actuar los obreros parados.

HA TERMINADO LA HUELGA DE TELEFONOS

Johnstown.—Ayer se produjeron series de desórdenes con motivo de la huelga de la «Battem Steels».

Los huelguistas y esquirolas se acometieron con navajas, resultando algunos heridos.

En Warren (Ohio) la huelga de la empresa ha ocasionado a sus labores el aumento solicitado.

Apartado de LA CORRESPONDENCIA, número 147.

La jornada de ayer en los sectores del frente de Madrid

EN EL SUR DEL TAJO LAS TROPAS LEALES CONQUISTAN ALGUNAS TRINCHERAS

En los sectores del Centro hubo ayer tranquilidad, alborada en algunos momentos por el cañoneo de nuestras baterías contra posiciones de Aravaca, Carabanchel y Ciudad Universitaria. En el sector de Extremadura, del frente Sur del Tajo, nuestras tropas han atacado con brío las trincheras enemigas, algunas de las cuales han sido evacuadas y han caído íntegramente en nuestro poder. En ellas fueron encontrados algunos cadáveres y se cogieron varios ametralladores y fusiles. En las cercanías de Toledo los fasciosos intentaron una salida por Los Cigarrales y fueron estigados duramente, por lo que hubieron de retirarse al interior de la capital. Por la provincia de Guadalajara, intenso cañoneo, así como por Avila, donde nuestras tropas van mejorando sus posiciones. En el frente de Somosierra, los soldados republicanos han atacado con dirección a Montejo.

Los rebeldes, rechazados en la Casa de Campo

La artillería republicana ha continuado su labor sobre la Casa Roja, en las proximidades de Aravaca. El enemigo contestó cañoneando Madrid. La Casa Roja está casi destruida. Únicamente se conserva la parte del frontón, donde la metralla ha producido estragos. El enemigo intentó reconquistar en la Casa de Campo las posiciones que le fueron ocupadas, pero sus intentos se estrellaron contra la batería infranqueable del Ejército Popular.

Un golpe de mano de los leales

Ayer realizaron nuestras fuerzas un golpe de mano en la Casa de Campo y nos apoderamos de veintiocho motores, treinta extintores de incendios para coches, un cuadro de alta tensión con dos motores de 50 H. P. y material diverso en gran cantidad.

Sentencia de una vista causa

Ayer el Tribunal Popular volvió a verse la causa suspenso hasta hace días contra el ruso Oscar Blum. El fiscal mantuvo sus conclusiones, acusándole de un delito de rebelión militar. El veredicto fué de inculpabilidad total, y el Tribunal de Derecho dictó sentencia de libre absolución, con todos los pronunciamientos favorables para el procesado.

Los delegados obreros que fueron a Rusia visitan el Ayuntamiento

Ayer tarde visitaron el Ayuntamiento los miembros madrileños de la Delegación española que ha presenciado las fiestas del Primer día de Mayo en la Unión Soviética. Su visita coincidió con la presencia en la casa del ministro de Obras públicas y Comunicaciones, señor Giner de los Ríos. El delegado Francisco Gayoso explicó el magnífico recibimiento que se les tributó en todas partes por el pueblo ruso. El alcalde y el ministro hablaron a continuación, destacando la ayuda prestada por Rusia. Todos los oradores fueron muy aplaudidos, y el acto terminó con vivas a Rusia y a Méjico.

La Argentinita no quiere nada con los rebeldes

Madrid.—La Libertad recogió en su número de 11 de mayo unas declaraciones de la artista española la Argentinita, manifestando que comentó, y que eran recogidas de un periódico fascioso. Ayer se recibió en la redacción de «La Libertad» el siguiente telegrama: «Paris.—Burgolé denuncia categoricamente falsas manifestaciones a su nombre. 11 mayo acaba conocer. Escribo. Gracias.—Argentinita.» El periódico se felicita que la famosa artista no tenga nada que ver con los rebeldes.

La calle de Méjico, en Madrid

La Asociación española de Amigos de Méjico anuncia a sus afiliados y simpatizantes que, habiendo sido aceptado por el Ayuntamiento de Madrid el ofrecimiento hecho por esta Asociación, de costear la plaza que dará el nombre de Méjico a la antigua avenida de Eduardo Dato, ha abierto una suscripción con dicho fin. La Asociación Federal publica una nota semejante para recaudar los fondos con objeto de costear la plaza que dará el nombre de Frónida Carreras a la calle de General...

El cerco de Fuenteovejuna por los leales

LA AVIACION FACCIOSA HA BOMBARDEADO TORREDONGIMENO, MARTOS Y LA ESPAROLA, CAUSANDO VICTIMAS ENTRE LA POBLACION CIVIL.—NUESTRA AVIACION HA ACTUADO SOBRE LAS AVANZADILLAS ENEMIGAS

Andújar.—(Del enviado especial de la Agencia Febus).—Hemos recorrido todos los sectores del frente del Tajo y Cuervo de Ejército, con objeto de formarnos una idea exacta de la situación actual de las fuerzas contendientes, después de los últimos movimientos realizados por Pozoblanco. En realidad las pequeñas acciones de estos últimos días han servido para mejorar la situación de las fuerzas leales. Los fasciosos, según costumbre, continúan en su acción artilleira y aviatoria sobre las poblaciones republicanas de retaguardia. Ayer noche dejaron caer numerosas bombas sobre la población civil de Torredonjimeno, Martos y La Española. Resultaron nueve muertos, seis heridos graves y once leves, todos paisanos y la mayoría mujeres, lo que demuestra la falta de objetivo militar de estos bombardeos.

A uno que oía una emisora faciosa se le encuentra un fortunón

La Policía de Madrid tuvo conocimiento de que en el domicilio de Manuel Gallego Calvo, calle de Don Felipe, número 10, se oían a altas horas de la noche las emisiones de una potente radio faciosa. Montado un servicio especial en dicha calle, se comprobó por varios agentes de la Comisaría de Chamberí, la veracidad del hecho, por lo que, procedieron a hacer un minucioso registro, dando por resultado el hallazgo de los siguientes objetos: 8.735 pesetas en billetes del Banco; 725 en monedas de plata; varias alhajas de oro, brillantes y platino; monedas de oro de 25 pesetas; valores en depósito del Banco de España por un total de 211.000 pesetas; dos resguardos del Monte de Piedad de 5.000 pesetas cada uno y gran cantidad de viveres. Todo ello ha sido intervenido y puesto a disposición del comisario general de Policía. También se procedió a la detención de Miguel Gallego y de su esposa.

El ministro de Obras públicas conferencia con el alcalde de Madrid

El ministro de Obras públicas y Comunicaciones, que llegó ayer a Madrid, conferenció con el alcalde, para tratar del problema de los transportes en relación con el suministro de viveres a la capital. En la conversación se habló igualmente del funcionamiento de la comisión encargada del descombro y saneamiento de Madrid. Se hará al decreto que establezca esta comisión algunas rectificaciones en el sentido de que pueda realizar una labor más práctica que sirva de base a sucesivos trabajos de la postguerra. En relación con el abastecimiento de Madrid, el ministro expresó al alcalde el propósito del Gobierno de adquirir los viveres necesarios para la población, quedando el Consejo Municipal encargado exclusivamente de su distribución. El señor Giner de los Ríos ha hablado con los periodistas, a quienes dijo que la entrada de alimentos en Madrid podría calcularse que se había duplicado en relación con la cifra que llegaba antes de constituirse el actual Gobierno.

El alcalde de Madrid ha quedado bien impresionado

Madrid.—Al recibir el alcalde a los periodistas ha hablado de las entrevistas que ha celebrado con el ministro de Obras públicas, Giner de los Ríos, relacionadas con el propósito de centralizar en la Subsecretaría de Transportes todos los servicios de transportes de España, tanto civiles como militares. Ha pedido el ministro el apoyo del Municipio, que el alcalde no ha regateado en ningún momento, ofreciéndole entregar todos los camiones del Ayuntamiento cuando esta centralización se lleve a cabo. El ministro, a su vez, ofreció al alcalde los vehículos necesarios para los servicios municipales de orden interior, como reparto de mercancías y otros. Incluso atenderá debidamente el servicio de incendios. A propósito de este servicio municipal hizo constar el alcalde que el material de incendios que se emplea en Madrid está fabricando en talleres madrileños. Al parecer, este propósito de centralizar todos los servicios lo comparte el Gobierno, quedando sólo por dilucidar el departamento de que habrían de depender. También se ha ocupado en sus entrevistas con Giner de los Ríos del problema de descombro de Madrid. Parece que se creará un Comité para atender a esta finalidad.

LEA USTED TODOS LOS DIAS La Correspondencia de Valencia

De Cataluña

REUNION DEL CONSEJO DE LA GENERALIDAD

A las diez de la noche de ayer terminó la reunión. El consejero Vidali dió la referencia. El Consejo aprobó, entre otros decretos, uno de Trabajo, suprimiendo las vacaciones remuneradas, y otro de Justicia, nombrando magistrados y jueces de primera instancia. EL DESARME DE LA RETAGUARDIA Barcelona.—En un edificio de la calle de Aribau han sido encontrados por fuerzas de Asalto y agentes de Policía, tres mil bombas de mano, que serán enviadas al frente de Aragón. En el garaje Abadal, de la calle de Aragón, se incautó la Policía de seis fusiles que había allí escondidos. MAS DIRECTIVOS DEL P. O. U. M., DETENIDOS Barcelona.—La Policía ha realizado hoy detenciones de elementos destacados del P. O. U. M., entre los que se encuentran Jorge Arquer, David Rey, Andrade y Ortiz. Nin, que fué detenido ayer, ha sido trasladado a Valencia.

Noticias breves de Barcelona

Barcelona.—La Policía se ha incautado de la casa David, de cuyo funcionamiento se encargará en lo sucesivo la Generalidad. A última hora de la tarde de ayer ingresó en los calabozos de la Jefatura de Policía, Enrique Solsona Parrellada, que hasta hace poco era jefe de Investigación de una oficina que existió en la Consejería de Defensa. Estuvo en la Generalidad una comisión de representantes de las Juventudes Nacionalistas para poseer inofensivamente a la disposición del presidente y del Gobierno de la Generalidad, para aquello en que pudieran ser útiles en estos momentos de zozobra por que atraviesa el País Vasco en su lucha contra el fascismo internacional. Esta mañana, el presidente de la Generalidad, visitó en la Quinta al coronel de la Guardia civil, Escobar, que se encuentra convalesciente de las heridas que sufrió durante los sucesos de mayo.

El control y las potencias

En la secretaría del Ayuntamiento han facilitado una nota en la que se dice que no es cierto que haya empleados que cobren el sueldo mientras permanecen en el extranjero. EL PAGANISMO ALEMÁN Berlín.—En lo sucesivo la Iglesia nacional formará parte de las concesiones religiosas reconocidas oficialmente por el Reich. Como no sabe, niega las nociones del dogma cristiano. Esta Iglesia se sitúa entre el grupo protestante alemán y los nacionalistas-socialistas del grupo religioso Ludonof. Renueva su fe semana y participa en los ritos que se practican en los bosques. LA PERSECUCION CONTRA LOS CATOLICOS Dantzig.—Ha sido condonado a seis meses de prisión el jefe del Círculo Católico de Windhorst. Se le acusa de ofensas al Partido Nacional-socialista. NO HA SIDO CERRADA LA FRONTERA POLACO-SOVIETICA Moscú.—El Departamento de Prensa desmintió de una manera categórica la noticia propagada en algunos países extranjeros sobre el cierre de la frontera polaco-soviética. Asimismo, añaden en dicho centro oficial es incorrecto la especie de

El control y las potencias

que haya sido retenido el correo de rigido al extranjero. Tales rumores son tendenciosos. EL ESTADO DE GUERRA EN BRASIL Río de Janeiro.—El estado de guerra, que termina hoy, no será prorrogado. EL ALCALDE DE LONDRES MARCHA A PARIS Boulogne Sur Mer.—Esta mañana ha llegado a este puerto el Lord alcalde de Londres señor Broadbridge, con su esposa, que marchará inmediatamente a París para inaugurar el pabellón inglés en la Feria Internacional de París. UNO QUE SE FUGA Casablanca.—Desde hace varios días ha desaparecido el hijo del director de la Bland Line, de Gibraltar, y director a su vez de la estación inglesa de Casablanca. Ha sido enviado a Casablanca un correo de confiabilidad de la General Post Office para verificar la confiabilidad. PORQUE VOTARON LOS COMUNISTAS FRANCESES LOS PLENOS PODERES París.—El periódico «L'Humanité» publica un artículo del diputado comunista, camarada Vallant Couturier, explicando los motivos que ha tenido la minoría comunista para votar la ley de plenos poderes en materia financiera al Gobierno. El principal de estos motivos, dice, ha sido que el partido no ha querido en una situación difícil de ser que se lleve a cabo la maniobra encaminada a derribar al actual Gobierno y disgregar el Frente Popular, constituyendo un Gobierno más favorable a los deseos de los grandes trustes. LA AVIACION MILITAR FRANCESA OCUPA EL SEGUNDO LUGAR, DESPUES DE LA SOVIETICA París.—Con motivo de la inauguración del nuevo aeródromo de Burdeos, el ministro del Aire, monsieur Pierre Cot, ha pronunciado un discurso, en el que puso de relieve la labor realizada en un año por el Ministerio del Aire. Nos pusimos a trabajar—dijo—, y en un año hemos aumentado en 110 por 100 el material moderno. La flota de reserva será aumentada en 80 por 100, y nuestras posibilidades de bombardeo han sido aumentadas en un 400 por 100. No hay aviación militar que haya realizado en un año esfuerzo semejante. La aviación francesa vuelve a ser una de las más potentes del mundo, y está en segundo lugar, después de la aviación soviética. El ministro puso énfasis de relieve la nacionalización de las industrias aeronáuticas, nacionalización que en la forma que se ha hecho permite, aunque dando al Estado los poderes y derechos que tiene, conservar el móvil del interés personal. Las relaciones lituano-soviéticas Moscú.—Ha llegado el ministro de Negocios Extranjeros de Lituania, M. Munters. Visitó a los camaradas Litvinof y al presidente del Consejo de Comisarios del Pueblo, Molotof. El Gobierno soviético ha ofrecido un banquete en su honor, al que asistieron los camaradas Stalin, Kagenovitch, Vorobiof y Yechoff. Desde que Letonia se separó del antiguo Imperio ruso, es la primera vez que un ministro letón viene a Rusia y es recibido por el jefe del Estado. El viaje del señor Munters a Moscú significa el éxito de la política de acercamiento entre la U. R. S. S. y los Países Bálticos. A pesar de que acompañan al señor Munters el director del Departamento Oriental y el del Departamento jurídico del ministerio de Negocios Extranjeros, en los círculos políticos de Moscú se subraya la visita del hombre de Estado letón no tiene ningún significado especial.

El control y las potencias

Tratará de la humanización de la guerra Londres.—El Comité de No Intervención se reunirá mañana, a las cuatro y media. Como se sabe, el principal punto que figura en el orden del día de la reunión es el llamamiento que se quiere dirigir a ambas partes españolas para pedirles que, en el grado de lo posible, ehumanicen la guerra. Este punto iba a ser discutido cuando se produjo el incidente por el cual se separaron del Comité Alemania e Italia. QUE POCO EXIGENTE ES MR. EDEN CON LOS PAISES FASCISTAS Londres.—El señor Eden declaró ayer que el Gobierno británico no tiene ninguna intención de intervenir en el conflicto español. Continuará el control naval y de la no intervención, y agregó: «Tanto la satisfacción de decir que a consecuencia de este acuerdo, los Gobiernos alemán e italiano no renunciarán a partir de hoy su colaboración en los trabajos del Comité y en el control. La Cámara podrá notar que ambos Gobiernos han adoptado esta decisión, sin recibir las seguridades pedidas a ambas partes españolas.»

Así lucha Euzkadi

UN ESCRITO DE LA DELEGACION VASCA EN VALENCIA

La Delegación de Euzkadi en Valencia nos remite un extenso escrito titulado «Así lucha Euzkadi», que por la hora en que ha llegado a nuestro poder no podemos reproducir. En dicho escrito se exponen, en términos muy vivos, las condiciones desventajosas en que ha luchado el País Vasco defendiendo los principios de libertad y democracia, entre escenas de horror y destrucción, provocadas por la aviación y la artillería de que dispone el enemigo. Luego dice: «Vosotros, españoles, podéis tener elementos de guerra o no tenerlos, pero lo que tenéis en abundancia son hombres, y debéis movilizarlos a todos, porque si es necesario, lo que no se hace con arzones se hace a fuerza de gente. Es necesario—termina diciendo—que cumpláis vuestro compromiso con Euzkadi, como Euzkadi lo ha cumplido y lo está cumpliendo con vosotros.»

Desavenencias entre el rey de Italia y Mussolini

El príncipe Humberto, al lado de su padre ENTRE LOS MOTIVOS DE LAS DESAVENENCIAS, FIGURA LA CUESTION ESPANOLA Barcelona.—«La Publicitat» publica una crónica de su representante en París en la que, por conducto de un diplomático sabe de las relaciones entre el rey de Italia y su hijo Humberto con Mussolini, no son muy cordiales. El príncipe Humberto hizo saber a Mussolini la obligación que tenía de comunicar a su padre las decisiones sobre asuntos de trascendencia, retribuyendo de modo especial a la intervención en los asuntos de España. Discutieron agramente y en términos de gran crudeza, terminando la conversación con una verdadera ruptura. Al parecer el rey de Italia estuvo de acuerdo en la actitud adoptada por su hijo. Confirman estas diferencias entre el dictador italiano y la familia real el que Mussolini no ha asistido al bautizo del hijo del príncipe Humberto, haciendo público su menosprecio, marchándose la víspera en que se realizó tal acto y regresando a las dos horas de haber terminado. El rey, indignado por estos hechos, no quiso asistir a la ceremonia en honor del mariscal alemán Blomberg, poniendo como condición para estar presente el que no asistiera Mussolini.

El "Diario Oficial del Ministerio de Defensa Nacional"

NUEVOS PROFESORES DE LA ESCUELA POPULAR DE ESTADU MAYOR Entre las disposiciones que publica, hay una por la que se nombran profesores de la Escuela Popular de Estado Mayor, sin perjuicio de los destinos que actualmente tienen, a los jefes y oficiales que se relacionan. De táctica.—Teniente coronel de Infantería de los cuadros de servicio de Estado Mayor don Eduardo Sáenz de Aranz, de la tercera división orgánica. De táctica.—Teniente coronel de Caballería D. Gabriel Izquierdo Jiménez, de la tercera división orgánica. De táctica y servicios de Artillería.—Coronel de Artillería D. Rafael Sierra Molis, de la Inspección General de Artillería. De empleo táctico de los carros de combate.—Coronel de Infantería de los Cuadros del Servicio de Estado Mayor D. Enrique Navarro Abuja, del regimiento de Carros. De Aviación.—Mayor de Aviación D. Alberto González Bouda, de la Subsecretaría del Aire. De lecturas de planos y Cartografía.—Teniente coronel de Estado Mayor D. José García Carnero, de la tercera división orgánica. De Ingenieros.—Teniente coronel de Ingenieros D. Antonio Pérez Ruiz, de la Inspección General de Ingenieros. De Transmisiones.—Capitán de Ingenieros D. Joaquín Serralla Benito, del Centro de Transmisiones y Radios Tácticos de Ingenieros. Teniente coronel de Intendencia

Señores anunciantes:

Siempre que escribas a ustedes a La Correspondencia de Valencia en división poner en el sobre Apartado 147 Así recibiremos pronto sus cartas

Ateneo Popular Valenciano

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 20 del vigente reglamento, se hace pública convocatoria para celebrar junta general extraordinaria para el próximo domingo, día 20 de los corrientes, a las diez de la mañana por primera convocatoria y a las 10:30 por segunda, con elección del orden del día expuesto en el tablón de anuncios de la entidad. Valencia 16 de junio 1937.—El secretario, Arturo Moreno.—Vicepresidente, E. Bastit.

Ateneo Popular Valenciano

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 20 del vigente reglamento, se hace pública convocatoria para celebrar junta general extraordinaria para el próximo domingo, día 20 de los corrientes, a las 10:30 por primera convocatoria y a las 10:30 por segunda, con elección del orden del día expuesto en el tablón de anuncios de la entidad. Valencia 16 de junio 1937.—El secretario, Arturo Moreno.—Vicepresidente, E. Bastit.

El "Popolo d'Italia" trata de explicar el desastre italiano de Guadalajara

Y RECONOCE QUE LOS MUERTOS FASCISTAS FUERON MUCHOS CENTENARES Y LOS HERIDOS DOS MIL

Milán.—El periódico «Popolo d'Italia» publica un detallado relato sobre la batalla de Guadalajara durante los días 8 al 18 de marzo. Recuerda las dificultades que perturbaron la marcha de los legionarios italianos, especialmente el clima, y agrega que, sin embargo, durante los primeros días avanzaron cuarenta kilómetros, llegando hasta las cercanías de Guadalajara. Entonces—dice—el mando de Madrid concentró de 15.000 a 20.000 hombres de las brigadas internacionales, que lanzó al contraataque. Un batallón de camisas negras que estaba siendo vío cae a todos sus oficiales. Las posiciones cambian varias veces de mano y en el bosque de Ibara se llegó a combatir con puñales. El periódico agrega: «Hasta entonces el mando no había cometido faltas, sino de circunstancias, pero en cierto momento dió la orden de retroceder y ésta fué la mayor culpa. Los legionarios italianos se habían batido como leones, pero no habían sido vencidos. Además, miles de hombres de reserva no habían sido lanzados. De los cuarenta kilómetros de avance, veinte quedaron, sin embargo, en posesión de los legionarios. Hoy, después de tres meses, los fallos son más justos, pero por encima de éste, tal vez tardío reconocimiento de la historia. En la batalla de marzo los muertos fascistas fueron centenares y centenares y los heridos dos mil. ¿Dónde? ¿Cómo? ¿Cuándo? Ahora no es posible decirlo, pero la cosa es cierta como el dogma de nuestra fe. Por ello los muertos de Guadalajara serán vengados.»

El día en los Ministerios

Trabajo y Asistencia Social EN LA OFICINA CENTRAL DE EVACUACION Y ASISTENCIA A REFUGIADOS SE IMPLANTA LA JORNADA INTENSIVA En la O. C. E. A. R., con el beneplácito y orientación de la compañía secretaria general Eudal F. Puigdollers, previa aprobación del ministro de Trabajo y Asistencia Social, ha sido implantada la jornada intensiva, lo que permite a los funcionarios dedicar a su trabajo las horas más convenientes para su normal funcionamiento. Se ha buscado una fórmula en que los servicios se encuentren perfectamente atendidos. El grueso de la Oficina estará en servicio de siete de la mañana a dos de la tarde, y de cuatro y media a siete y media estarán atendidos dichos servicios por turnos repartidos entre los funcionarios. Esta mejora introducida en el servicio da una gran facilidad a todos aquellos funcionarios que por necesidades de alojamiento vivan fuera de Valencia y evitar la circulación en las horas de mayor calor. Por los efectos consiguientes, la Secretaría General de la O. C. E. A. R. recibirá únicamente de once mediano a una tarde.

Aviso a los Transitarios y casas Consignatarias de buques

Como aclaración a la nota publicada en la Prensa sobre la obligatoriedad que tienen las personas o entidades que se dedican a actividades relativas al despacho de buques de portar en divisas el importe de los gastos de los mismos, hace público el Centro Oficial de Contratación de Moneda que los honorarios por servicios prestados a que en el anterior aviso se hace mención, se refieren a todos los servicios y gastos ocasionados por los buques, es decir, practique, amarre, desamarre, estiba, desestiba, suministro de viveres, impuestos, comisiones, cuenta de los gastos de buques, etc., etc., todos los cuales deberán ser efectuados EN DIVISAS, y éstas habrán de ser cedidas al Centro Oficial de Contratación de Moneda dentro de los OCHO DIAS, quedando reponibles, a dicho efecto, los consignatarios de los buques. Esta disposición se hace extensiva a los Transitarios en tanto y cuanto sea aplicable a la índole de sus actividades. Lo que se hace público para general conocimiento.

ANTIFASCISTAS!

Clasificad y analizad vuestra sangre, acudiendo al Instituto de Transfusión de Sangre, calle Capitán Tejero, número 13 (antes calle de la Sangre) De esta manera podréis en un momento determinado, ayudar a la salvación de los caídos por la causa Todos los valencianos deben tener una ficha en tan útil servicio. Inscribidos

Señores anunciantes:

Siempre que escribas a ustedes a La Correspondencia de Valencia en división poner en el sobre Apartado 147 Así recibiremos pronto sus cartas

Ateneo Popular Valenciano

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 20 del vigente reglamento, se hace pública convocatoria para celebrar junta general extraordinaria para el próximo domingo, día 20 de los corrientes, a las diez de la mañana por primera convocatoria y a las 10:30 por segunda, con elección del orden del día expuesto en el tablón de anuncios de la entidad. Valencia 16 de junio 1937.—El secretario, Arturo Moreno.—Vicepresidente, E. Bastit.

Ateneo Popular Valenciano

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 20 del vigente reglamento, se hace pública convocatoria para celebrar junta general extraordinaria para el próximo domingo, día 20 de los corrientes, a las diez de la mañana por primera convocatoria y a las 10:30 por segunda, con elección del orden del día expuesto en el tablón de anuncios de la entidad. Valencia 16 de junio 1937.—El secretario, Arturo Moreno.—Vicepresidente, E. Bastit.

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 20 del vigente reglamento, se hace pública convocatoria para celebrar junta general extraordinaria para el próximo domingo, día 20 de los corrientes, a las diez de la mañana por primera convocatoria y a las 10:30 por segunda, con elección del orden del día expuesto en el tablón de anuncios de la entidad. Valencia 16 de junio 1937.—El secretario, Arturo Moreno.—Vicepresidente, E. Bastit.

Señores anunciantes:

Siempre que escribas a ustedes a La Correspondencia de Valencia en división poner en el sobre Apartado 147 Así recibiremos pronto sus cartas

Ateneo Popular Valenciano

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 20 del vigente reglamento, se hace pública convocatoria para celebrar junta general extraordinaria para el próximo domingo, día 20 de los corrientes, a las diez de la mañana por primera convocatoria y a las 10:30 por segunda, con elección del orden del día expuesto en el tablón de anuncios de la entidad. Valencia 16 de junio 1937.—El secretario, Arturo Moreno.—Vicepresidente, E. Bastit.

Señores anunciantes:

Siempre que escribas a ustedes a La Correspondencia de Valencia en división poner en el sobre Apartado 147 Así recibiremos pronto sus cartas

Ateneo Popular Valenciano

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 20 del vigente reglamento, se hace pública convocatoria para celebrar junta general extraordinaria para el próximo domingo, día 20 de los corrientes, a las diez de la mañana por primera convocatoria y a las 10:30 por segunda, con elección del orden del día expuesto en el tablón de anuncios de la entidad. Valencia 16 de junio 1937.—El secretario, Arturo Moreno.—Vicepresidente, E. Bastit.

Señores anunciantes:

Siempre que escribas a ustedes a La Correspondencia de Valencia en división poner en el sobre Apartado 147 Así recibiremos pronto sus cartas

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 20 del vigente reglamento, se hace pública convocatoria para celebrar junta general extraordinaria para el próximo domingo, día 20 de los corrientes, a las diez de la mañana por primera convocatoria y a las 10:30 por segunda, con elección del orden del día expuesto en el tablón de anuncios de la entidad. Valencia 16 de junio 1937.—El secretario, Arturo Moreno.—Vicepresidente, E. Bastit.

Señores anunciantes:

Siempre que escribas a ustedes a La Correspondencia de Valencia en división poner en el sobre Apartado 147 Así recibiremos pronto sus cartas

Ateneo Popular Valenciano

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 20 del vigente reglamento, se hace pública convocatoria para celebrar junta general extraordinaria para el próximo domingo, día 20 de los corrientes, a las diez de la mañana por primera convocatoria y a las 10:30 por segunda, con elección del orden del día expuesto en el tablón de anuncios de la entidad. Valencia 16 de junio 1937.—El secretario, Arturo Moreno.—Vicepresidente, E. Bastit.

Señores anunciantes:

Siempre que escribas a ustedes a La Correspondencia de Valencia en división poner en el sobre Apartado 147 Así recibiremos pronto sus cartas

Ateneo Popular Valenciano

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 20 del vigente reglamento, se hace pública convocatoria para celebrar junta general extraordinaria para el próximo domingo, día 20 de los corrientes, a las diez de la mañana por primera convocatoria y a las 10:30 por segunda, con elección del orden del día expuesto en el tablón de anuncios de la entidad. Valencia 16 de junio 1937.—El secretario, Arturo Moreno.—Vicepresidente, E. Bastit.

Reportes, Madrid

Precios de suscripción:
En Valencia: Mes. 3 ptas.
Fuera: Trimestre. 10'50

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PORTAVOZ DE LA "UNION GENERAL DE TRABAJADORES"

Banco Vitalicio de España
Fundado en 1890
Seguros Vida y Rentas Vitalicias
Oficina de Valencia: AVENIDA SALMERON, 2
(Edificio de su propiedad)

El Ejército del Este lucha en todos los sectores

Ayer se luchó intensamente en los alrededores de Huesca, siendo cortadas las carreteras que unen dicha población con Jaca y Ayerbe

El mando del Ejército del Este comunicó por la noche al ministro de Defensa Nacional un parte que dice así:
«Durante el día entero se estuvo librando una sangrienta batalla alrededor de Huesca.
Todos los esfuerzos realizados por el enemigo para reconquistar las posiciones que le arrebatamos esta mañana han sido infructuosos, habiéndose costado su porfísimo empeño gran número de bajas.
El pueblo de Chimilla está rebasado por nuestras tropas. Hemos cortado la carretera de Jaca a Huesca y nos encontramos en las proximidades de Aler.
Nuestras tropas han hecho setenta prisioneros, entre ellos dos tenientes de Ingenieros, recogiendo, además, abundante material.
La Aviación y la Artillería han actuado de modo excelente.»

Sesenta aparatos republicanos actuaron ayer sobre el frente de Huesca

Paris.—El enviado de la Agencia Havas en Barbastro comunicó:
«Durante el día de ayer los combates alcanzaron una violencia extraordinaria en el sector de Huesca. El combate se inició a las dos y veinte en todo el frente.
Mientras parte del Ejército republicano atacaba las colinas situadas al Norte de Huesca, otro grupo, precedido por tanques, ejerció fuerte presión sobre las posiciones adversarias de Chimilla, Aler y la región que va de Huesca a Jaca.
La acción estaba apoyada fuertemente por artillería. Sin embargo, voluntariamente, las fuerzas republicanas evitaron tirar contra la ciudad de Huesca, tanto con artillería, como con aviación.
Únicamente el edificio de los Salesianos, situado a las puertas de la ciudad y alrededor del cual los rebeldes habían montado artillería, fué castigado.
A las cinco y cuarto, sesenta aparatos gubernamentales de caza y bombardeo entraron en acción, obteniendo importantes resultados.
Tras esta preparación, la infantería se apoderó de parte de las posiciones de Chimilla.
Posteriormente, la aviación impidió la llegada de refuerzos rebeldes procedentes de Jaca, y atacó toda la región Norte de Huesca.
La resistencia rebelde quedó matrota y debilitadísima a consecuencia de un cuarto raid de la aviación.
En Tardeña, las fuerzas republicanas atacaron también.»

Hacia una acción común del proletariado mundial

AYER SE REUNIERON LOS REPRESENTANTES DE LA I. O. S. Y DE LA F. S. I.
Ginebra.—Ayer por la noche se reunieron, bajo la presidencia de De Brouckere, las personalidades representantes de la Internacional Obrera Socialista y de la Federación Sindical Internacional, que se encuentran actualmente en Ginebra.
El objeto de la reunión era estudiar la forma, mediante la cual ambas Internacionales puedan intensificar su ayuda a la España republicana. La reunión, que se prolongó mucho, continuará hoy por la mañana.
Este acto, organizado por la Federación Regional de Industrias de Espectáculos Públicos, constituirá un éxito sin precedentes.
Las localidades pueden adquirirse de 5 a 8 de la tarde en la calle de Colón, 2, cuarta puerta, domicilio de la Federación de Colonias Escolares.
Con fecha 23 de marzo próximo pasado, el Comité Nacional de Ferrocarriles acordó un plus de guerra de 100 pesetas y 50 a los solteros que no llegó a ponerse en efectividad porque el Sindicato Nacional Ferroviario lo comunicó a la zona de Barcelona el día 25 del mismo mes, y, basados en esto, la Federación Nacional de la Industria Ferroviaria consiguió la anulación del acuerdo del indicado organismo.
En nuestro Comité Nacional, celebrado el día 25 del pasado mayo, el Sindicato volvió a pedir y consiguió se pusiera a discusión en el organismo gestor y administrador de los Ferrocarriles este problema, en la cantidad de 100 pesetas hasta el jornal de 6'45 y de 125 pesetas de 6'08, hasta 6.000 pesetas. Esto se hizo, porque nuestra organización es enemiga del jornal único que mata el espíritu de los trabajadores. Queda demostrado esto que el Sindicato es el primero que se ha pronunciado del personal

La "Gaceta de la República"

Publica en su número de hoy, entre otras disposiciones, las siguientes:
Justicia.—Orden disponiendo quede en la situación de excedencia voluntaria, por el plazo de un año, el notario de segunda clase de Cullera (Valencia) don Antonio Pons Pérez.
Otra disponiendo pase a desamparar la plaza de abogado fiscal de la Audiencia de Valencia don José Rodríguez del Abba, adscrito a la Audiencia de Madrid.
Hacienda y Economía.—Orden autorizando la celebración de conciertos con los contribuyentes por el impuesto de Transportes terrestres, atendiendo a las instrucciones que se fijan.
Otras ascendiendo a los empleos que se consignan al personal perteneciente al Instituto de Carabineros que se indica.
Otra concediendo el ingreso en el Instituto de Carabineros a los individuos que figuran en la relación que se inserta.
Gobernación.—Orden declarando cesantes, con separación definitiva del escalafón a que pertenecen, a los funcionarios del Cuerpo de Investigación y Vigilancia que se citan.
Otra suprimiendo la Oficina de Información y Enlace de la Dirección general de Seguridad, en evitación de una dualidad de servicios, por haberse creado en este Ministerio el «Departamento Especial de Información del Estado», que ha de asumir, entre otras, las funciones de la suprimida.
Trabajo y Asistencia Social.—Orden concediendo la desvinculación de la casa número 15 de la Cooperativa «Obreros Provisores» de Valencia, propiedad de don José Roca Pascual, para proceder a su venta a don Rafael Calatayud Triana.

Pro Unidad Sindical

Como se anunció, en el teatro Escalante se celebró el mitin de unidad sindical, en el que tomaron parte los compañeros J. Miñana por la U. G. T., y Juan Rueda por la C. N. T.
El compañero Miñana, después de explicar el significado y alcance de estos actos pro unificación, alude a los errores en que incurrieron las sindicales y que van siendo corregidos.
Habla de la labor de las sindicales realizadas en el Gobierno Largo Caballero; explica el porqué de la convivencia y corrientes de franca armonía establecidas entre los ministros proletarios, así como la obra realizada por los mismos.
Ataca a los antiguos enemigos del proletariado, unidos hoy en partidos políticos y organizaciones campesinas, y termina recalando insistentemente la necesidad de seguir realizando los mayores sacrificios para ganar la guerra, aconsejando a los trabajadores rindan todo lo humanamente posible para acabar con el fascismo.
El camarada Rueda expone en su intervención aquellos hechos pintorescos que realizaban por los pueblos los enemigos del proletariado.
Explica también el criterio que la C. N. T. tiene sobre la unificación, y se extiende en consideraciones sobre la guerra, en su aspecto nacional e internacional; sobre los problemas económicos; sobre la colectivización y las enormes ventajas que ésta representa por encima del trabajo individual y parcelado.
Con la afirmación rotunda de que en España vamos directamente hacia la socialización, y recordando a los trabajadores la máxima unidad para alcanzar sus objetivos, ganar la guerra y hacer la revolución, termina el acto, manifestando claramente el público la complacencia con que escuchó a los portavoces de las centrales sindicales.

TEATRALERIAS

EL GRANDIOSO FESTIVAL DEL VIERNES EN EL TEATRO PRINCIPAL

Conforme anunciamos ayer, mañana viernes por la tarde, se celebrará en nuestro teatro Principal un grandioso festival artístico a beneficio de las colonias escolares federadas y en el que tomarán parte valiosísimos elementos.
Todavía no podemos dar con exactitud el programa, si bien podemos adelantar que tomarán parte, entre otros valiosos elementos, la notable compañía Rambal, que representará la obra de grandioso éxito, «El tren de la muerte»; el Trio Aragón, con la diminuta estrella de baile Rocío; la estrella de aires regionales, Carmen del Turia y la monísima estrella del baile español, Conchita Chevalier, artistas todas ellas acompañadas por la aplaudidísima orquesta Sorenader's Orchestre.
Esto es lo que hay preparado hasta la fecha, si bien falta aun la contestación de otros elementos notables que actuarán si sus compromisos se lo permiten.
Hay que hacer constar, y con gusto lo hacemos público, que todos estos elementos actúan gratuitamente, como asimismo la compañía Rambal, lo que hacen gustosísimo por tratarse de una obra en favor de los niños necesitados de salud, y que forman parte de nuestras colonias escolares.
Este acto, organizado por la Federación Regional de Industrias de Espectáculos Públicos, constituirá un éxito sin precedentes.
Las localidades pueden adquirirse de 5 a 8 de la tarde en la calle de Colón, 2, cuarta puerta, domicilio de la Federación de Colonias Escolares.
Con fecha 23 de marzo próximo pasado, el Comité Nacional de Ferrocarriles acordó un plus de guerra de 100 pesetas y 50 a los solteros que no llegó a ponerse en efectividad porque el Sindicato Nacional Ferroviario lo comunicó a la zona de Barcelona el día 25 del mismo mes, y, basados en esto, la Federación Nacional de la Industria Ferroviaria consiguió la anulación del acuerdo del indicado organismo.
En nuestro Comité Nacional, celebrado el día 25 del pasado mayo, el Sindicato volvió a pedir y consiguió se pusiera a discusión en el organismo gestor y administrador de los Ferrocarriles este problema, en la cantidad de 100 pesetas hasta el jornal de 6'45 y de 125 pesetas de 6'08, hasta 6.000 pesetas. Esto se hizo, porque nuestra organización es enemiga del jornal único que mata el espíritu de los trabajadores. Queda demostrado esto que el Sindicato es el primero que se ha pronunciado del personal

Propagandas de Unidad Sindical

SAGUNTO
Sábado 19, a las nueve de la noche, gran acto, en el que tomaron parte, por la U. G. T.,
MIGUEL VILLENA
por la C. N. T.,
JUAN GALLEGO CRESPO

El acto de ayer en Villamarchante

Como se anunció, en el teatro Escalante se celebró el mitin de unidad sindical, en el que tomaron parte los compañeros J. Miñana por la U. G. T., y Juan Rueda por la C. N. T.
El compañero Miñana, después de explicar el significado y alcance de estos actos pro unificación, alude a los errores en que incurrieron las sindicales y que van siendo corregidos.
Habla de la labor de las sindicales realizadas en el Gobierno Largo Caballero; explica el porqué de la convivencia y corrientes de franca armonía establecidas entre los ministros proletarios, así como la obra realizada por los mismos.
Ataca a los antiguos enemigos del proletariado, unidos hoy en partidos políticos y organizaciones campesinas, y termina recalando insistentemente la necesidad de seguir realizando los mayores sacrificios para ganar la guerra, aconsejando a los trabajadores rindan todo lo humanamente posible para acabar con el fascismo.
El camarada Rueda expone en su intervención aquellos hechos pintorescos que realizaban por los pueblos los enemigos del proletariado.
Explica también el criterio que la C. N. T. tiene sobre la unificación, y se extiende en consideraciones sobre la guerra, en su aspecto nacional e internacional; sobre los problemas económicos; sobre la colectivización y las enormes ventajas que ésta representa por encima del trabajo individual y parcelado.
Con la afirmación rotunda de que en España vamos directamente hacia la socialización, y recordando a los trabajadores la máxima unidad para alcanzar sus objetivos, ganar la guerra y hacer la revolución, termina el acto, manifestando claramente el público la complacencia con que escuchó a los portavoces de las centrales sindicales.

Una alocución de Alvarez del Vayo

Con motivo de la inauguración de un Hogar del Soldado, acto que tendrá lugar el próximo domingo día 20, el comisario general, Julio Alvarez del Vayo, pronunció una alocución, que será radiada por todas las emisoras leales.
Londres.—El Gobierno ha publicado un Libro Blanco con el nuevo texto del proyecto de ley sobre el impuesto del rearme.
En tanto el anterior proyecto de 20 de abril establecía un impuesto especial del 20 al 33 por 100 sobre los beneficios, el nuevo establece el 5 por 100 sobre los beneficios anuales de las sociedades, que excedan de dos mil libras anuales, y del 4 por 100 sobre los beneficios anuales mayores de dos mil libras, de las sociedades industriales y comerciales.
El impuesto entrará en vigor en efecto retroactivo, el primero de abril de 1937, y hasta abril de 1942.
La Cancillería del Echequier calcula un ingreso de 25 millones de libras anuales.
La ayuda al necesitado no debe ser obra individual: es función que corresponde a la sociedad a través de sus órganos propios, en este caso, Asistencia Social.
Si eres generoso o simplemente si te crees en el deber de evitar dolores, tu ayuda será verdaderamente eficaz por medio de Asistencia Social.
El impuesto entrará en vigor en efecto retroactivo, el primero de abril de 1937, y hasta abril de 1942.
La Cancillería del Echequier calcula un ingreso de 25 millones de libras anuales.

Un "Libro Blanco" inglés

Londres.—El Gobierno ha publicado un Libro Blanco con el nuevo texto del proyecto de ley sobre el impuesto del rearme.
En tanto el anterior proyecto de 20 de abril establecía un impuesto especial del 20 al 33 por 100 sobre los beneficios, el nuevo establece el 5 por 100 sobre los beneficios anuales de las sociedades, que excedan de dos mil libras anuales, y del 4 por 100 sobre los beneficios anuales mayores de dos mil libras, de las sociedades industriales y comerciales.
El impuesto entrará en vigor en efecto retroactivo, el primero de abril de 1937, y hasta abril de 1942.
La Cancillería del Echequier calcula un ingreso de 25 millones de libras anuales.

En la Casa de la Justicia

TRIBUNAL POPULAR NUMERO UNO

Continuación de la vista causa por asesinato del ingeniero de las minas de Almadén
Con el desfile de testigos esta mañana se inició la continuación de este juicio que por momentos adquiere marcado interés, por las consecuencias que se van sacando de las declaraciones de éstos.
La prueba va resultando desfavorable para los encartados.
Enorme cantidad de público que por completo llenaba la Sala, sigue con emoción las incidencias de este interesante proceso. Cerca de las dos de la tarde el presidente del Tribunal suspendió para continuar a las cuatro.
Los testigos que esta mañana prestaron sus declaraciones, aportaron datos curiosísimos para el total esclarecimiento de este luctuoso hecho.

RESTABLECIENDO LA VERDAD

Por la Federación Nacional de la Industria Ferroviaria, se han editado Manifiestos y circulares, en las que aparece el Sindicato Nacional Ferroviario como enemigo de la concesión de mejoras al personal ferroviario, y la verdad no es esa.
Con fecha 23 de marzo próximo pasado, el Comité Nacional de Ferrocarriles acordó un plus de guerra de 100 pesetas y 50 a los solteros que no llegó a ponerse en efectividad porque el Sindicato Nacional Ferroviario lo comunicó a la zona de Barcelona el día 25 del mismo mes, y, basados en esto, la Federación Nacional de la Industria Ferroviaria consiguió la anulación del acuerdo del indicado organismo.
En nuestro Comité Nacional, celebrado el día 25 del pasado mayo, el Sindicato volvió a pedir y consiguió se pusiera a discusión en el organismo gestor y administrador de los Ferrocarriles este problema, en la cantidad de 100 pesetas hasta el jornal de 6'45 y de 125 pesetas de 6'08, hasta 6.000 pesetas. Esto se hizo, porque nuestra organización es enemiga del jornal único que mata el espíritu de los trabajadores. Queda demostrado esto que el Sindicato es el primero que se ha pronunciado del personal

Los "lios" de la retaguardia fasciosa

MANUEL HEDILLA Y OTROS FALANGISTAS HAN SIDO CONDENADOS A MUERTE

San Juan de Luz.—Según noticias de la frontera francoespañola, el jefe de Falange Española, Manuel Hedilla, ha comparecido ante un Consejo de guerra acusado de conspirar contra la seguridad de la patria y del Estado.
El Consejo ha pronunciado dos veces contra él la pena de muerte.
A la vez que Hedilla, han sido juzgados otros ochenta dirigentes falangistas.
Catorce de ellos han sido condenados a muerte y veinte a trabajos forzados a perpetuidad; el resto de los condenados serán deportados a Guinea.
Entre los condenados a muerte figuran los cabezas falangistas de Vizcaya, Salamanca, Burgos y Toledo.
Se cree probable que no se lleve a la realidad las condenas a muerte, y que serán conmutadas por las de trabajos forzados.

Una alocución de Alvarez del Vayo

Con motivo de la inauguración de un Hogar del Soldado, acto que tendrá lugar el próximo domingo día 20, el comisario general, Julio Alvarez del Vayo, pronunció una alocución, que será radiada por todas las emisoras leales.

Un "Libro Blanco" inglés

Londres.—El Gobierno ha publicado un Libro Blanco con el nuevo texto del proyecto de ley sobre el impuesto del rearme.
En tanto el anterior proyecto de 20 de abril establecía un impuesto especial del 20 al 33 por 100 sobre los beneficios, el nuevo establece el 5 por 100 sobre los beneficios anuales de las sociedades, que excedan de dos mil libras anuales, y del 4 por 100 sobre los beneficios anuales mayores de dos mil libras, de las sociedades industriales y comerciales.
El impuesto entrará en vigor en efecto retroactivo, el primero de abril de 1937, y hasta abril de 1942.
La Cancillería del Echequier calcula un ingreso de 25 millones de libras anuales.

La política de Motta favorece a los países fascistas

Ginebra.—La Agencia Sud. Est. comunica a los periódicos: «Vienna.—Durante estos últimos días ha sido observado en las estaciones principales de Austria un tráfico intenso de material de guerra, procedente de Alemania, dirigido hacia Italia.
A pesar de las precauciones tomadas para ocultar la caudal del material de guerra, se ha comprobado que se trata especialmente de aviones y tanques.»
«Berma.—Del Consejo Nacional. Ha sido vivamente criticada la política extranjera del señor Motta, especialmente a propósito del reconocimiento de juras de la iniciación de Abisinia a Italia y de la política favorable a los Estados fascistas.
El señor Motta ha asegurado que Suiza no se dejará arrastrar en ninguna ideología contraria a la que el pueblo mismo establece, y ha declarado que una votación contraria a su política extranjera, aunque reducida, puede provocar consecuencias graves.
Sin embargo, la oposición no se ha manifestado reducida, sino muy numerosa.
Ochenta y cuatro diputados han votado en favor de la política externa y seis en contra, asociándose a los otros.»

Partes del ministerio de Defensa Nacional

EJERCITO DE TIERRA

Parte de las diez de la noche:
CENTRO.—Tiroteos y duques de artillería en los diversos frentes de este ejército, sin consecuencias para nuestras tropas.
La artillería fasciosa mostró su actividad disparando preferentemente sobre la población de Madrid.
ESTE.—En la jornada de hoy se ha combatido duramente en los alrededores de Huesca. Nuestras tropas, en un empuje vigoroso, han ocupado Loma Mártires, Torras y rebasado Chimillas, siguiendo la iniciativa de nuestras fuerzas que atacan violentamente Alerre, Sur de Cillas y Carrascal de Alerre. Se han cogido al enemigo 70 prisioneros, entre ellos dos tenientes, y numerosísimo material de guerra, que todavía no ha sido clasificado.
NORTE.—Vizcaya: La aviación enemiga se dedica a bombardear las diversas vías de comunicación con Santander, con el propósito de impedir la evacuación de mujeres, niños y ancianos, que se ha dispuesto para mayor holgura en la defensa de Bilbao.
Estos bombardeos han originado algunas víctimas entre los evacuados.
Santander y Asturias: En los frentes de este ejército, cañones y tiroteos sin importancia.
De los demás frentes no hay noticias dignas de mención.

AVIACION

En Huesca fueron derribados cinco "Fiats" perdiendo nosotros un aparato

Ayer, martes, a las diez de la mañana, dos trimotores realizaron un bombardeo sobre el puerto de Málaga. Algunas bombas cayeron en los almacenes portuarios, uno de los cuales se incendió. Los aparatos regresaron sin novedad a su base.
En el sector de Huesca, la Aviación, cooperando a las operaciones que se efectuaban en tierra, realizó hoy diversos e intensísimos bombardeos sobre las posiciones enemigas. Durante uno de éstos, a las nueve y media de la mañana, se entabló combate con unos veinte aparatos de caza enemigos de los cuales fueron derribados cinco, todos ellos italianos, marca «Fiat». Nosotros perdimos un aparato de bombardeo, cuya tripulación se salvó.

Arma de aviación

Una circular del Comisario político

Este Comisariado cree cumplir con su deber rogando y advirtiendo a los aspirantes al ingreso en el Arma de Aviación se abstengan de hacerlo raspados a los certificados de nacimiento, poniéndole fechas y año diferente para sorprendernos con la edad, para ingresar, sin contar con los 18 años. Los que tal cosa hicieren, en primer lugar no serán admitidos, y en segundo término por falsificadores de documentos públicos, se ordenará la detención del que tal cosa hiciese y fuese portador del certificado.
También he de advertir a los aspirantes al ingreso, se abstengan de presentarse en nuestras Oficinas, ya que no se les puede admitir ni pasaporte sin haberles llamado, con objeto de evitar viajes de turistas, en perjuicio del Estado, pretendiendo que éste le sufrague el pasaporte.
Los individuos que aspiren al ingreso, deben mandar la documentación y esperar a que se les llame.
El que viniere por su gusto y resultado con la documentación incompleta, debe tener en cuenta que el pasaporte o sea su regreso a su localidad correrá por su cuenta.
El que se saliese de estas instrucciones y normas señaladas y pretendiese ser recibido por el Comisariado no será recibido en visita.
Ténganse en cuenta estas instrucciones para evitar perjuicios.
Murcia 15 de junio de 1937.—El Comisario político de Aviación, Antonio Calizares Penalba.

Junta de Defensa Pasiva de la población civil de Valencia

A los efectos oportunos, esta Junta de Defensa comunica al público que el toque de sirenas para dar la señal de alarma, durará tan sólo TRES MINUTOS, y para dar la señal de cese de alarma las sirenas sonarán durante DOS MINUTOS.
Esta Junta aprovecha la ocasión para rogar a los ciudadanos todos que utilicen refugios y locales destinados a refugio, guarden durante su permanencia en los mismos la mayor compostura, absteniéndose de fumar, comer y escuchar los locales, para evitar la sujeción y la constante inyección de los mismos, así como también para no perjudicar los generos y muebles de los establecimientos cedidos humanitariamente para refugio.
De repetirse la conducta seguida hasta hoy por muchos desafortunados ciudadanos, las autoridades correspondientes se verán obligadas a aplicar las sanciones más severas en evitación de los censurables hechos.

Aviso importante

A los efectos oportunos, esta Junta de Defensa comunica al público que el toque de sirenas para dar la señal de alarma, durará tan sólo TRES MINUTOS, y para dar la señal de cese de alarma las sirenas sonarán durante DOS MINUTOS.
Esta Junta aprovecha la ocasión para rogar a los ciudadanos todos que utilicen refugios y locales destinados a refugio, guarden durante su permanencia en los mismos la mayor compostura, absteniéndose de fumar, comer y escuchar los locales, para evitar la sujeción y la constante inyección de los mismos, así como también para no perjudicar los generos y muebles de los establecimientos cedidos humanitariamente para refugio.
De repetirse la conducta seguida hasta hoy por muchos desafortunados ciudadanos, las autoridades correspondientes se verán obligadas a aplicar las sanciones más severas en evitación de los censurables hechos.

COMENSE EJEMPLO DE ESTOS COMBATIENTES!

Cuando les corresponda descansar, construirán ferrocarriles

El comandante del segundo batallón de la 40 Brigada ha remitido al Comisariado general de Guerra la siguiente carta:
«Se han presentado en esta Comandancia los soldados afectos al Batallón de mi mando, segunda compañía, Francisco Rivas Montero, Santiago Barandón Cantero y Félix Jabato Bonito, manifestando que cuando les corresponda el descanso en retaguardia, están dispuestos, y para ello solicitan permiso, a prestar su concurso a la construcción de ferrocarriles, ofrecimiento que también se hallaban dispuestos a cumplir la mayor parte de la compañía.»

Las audiencias del Presidente de la República

Su excelencia el señor Presidente de la República recibió hoy en audiencia a los siguientes señores:
Ilmo. Sr. D. Jerónimo Bugeada, diputado a Cortes.
Señora Jacobson, jefe de la Ambulancia Escocesa.
Excmo. Sr. D. Luis Jiménez de Asúa, ministro de España en Praga.
Excmo. Sr. D. Antonio Fabra Rivas, ministro de España en Berna.
Doña María Zambrano, escritora, y don Alfonso Rodríguez Aldave, portadores de un saludo del Comité Pro España Republicana de Santiago de Chile.
Don Emilio Uribe Cortés, alcalde de San Juan (Alicante).
Don Miguel Server Cano, presidente de Izquierda Republicana de San Juan (Alicante).

debo ponerlo en conocimiento de usted, por si creyera que tomara alguna resolución sobre el particular.

OLYMPIA
ESPECTACULOS PUBLICOS U. G. T.-C. N. T.
Lunes próximo, ESTRENO
Película de alta calidad que dejará un imborrable recuerdo por su valor artístico, argumental e interpretativo
EN ESPAÑOL